

НИШ ДОБИЈА СТРАТЕГИЈУ БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА

Правац којим ће се Град Ниш кретати у наредном периоду по питању безбедности у саобраћају биће дефинисан Стратегијом безбедности у саобраћају чије се усвајање очекује у првом кварталу наредне године, рекао је на данашњем састанку Савета за безбедност у саобраћају члан Градског већа Игор Војиновић. Он је нагласио да ће стратегију пратити и Акциони план са конкретним мерама које би требало да побољшају безбедност на појединим локацијама у граду, такозваним „црним тачкама“. Он је поручио да ће детаљна анализа и снимање стања на нишким путевима показати које су то најкритичније саобраћајне тачке у граду и да у овом моменту само паушално можемо помињати неке од њих, на којима су се неретко дешавале саобраћајне незгоде, често и са смртним исходом. Војиновић је посебно нагласио да су неке од проблематичних саобраћајница, пешачки прелаз код Железничке станице, где ће у наредних десетак дана бити постављен семафор, као и локација на Броју 6, где је постављена саобраћајна и светлосна сигнализација. Израда Стратегије безбедности у саобраћају кошта 2, 8 милиона динара а средства су обезбеђена из Савета за безбедност Града Ниша, од саобраћајних прекршаја начињених на нивоу Града.

Данашњој седници Савета за безбедност саобраћаја присуствовали су и представници АМСС – Центра за моторна возила. Иначе, Стратегија безбедности саобраћаја Републике Србије усвојена је прошле године и њоме су све локалне самоуправе обавезане да сачине своје стратегије како би јасно и ефикасно био формиран систем безбедности у саобраћају на нивоу целе земље,

100 година од успостављања дипломатских односа између Србије и Шведске

Поводом обележавања 100 година од успостављања дипломатских односа између Србије И Шведске, у Нишу борави његова екселенција амбасадор Јан Лундин.

Србија И Шведска имају одличне дипломатске односе , а велики број наших људи негде око 130 хиљада живи у управо у Шведској.

У Градској кући приређен је пријем за госте из Шведске, а затим је И приказан филм о донацијама ове скандинавске земље у еколошки прихватљиве пројекте који се реализују у Србији.

“Као развијена ,али пре свега одговорна земља Шведска помаже Србији у настојањима да се интегрише у европску унију , а многи пројекти од значаја за модернизацију инфраструктуре подржани су од стране Шведске.

Данас ћемо видети филм о томе на који начин су се наши пријатељи из Шведске укључили у пројекат изградње постројења за пречишћавање отпадних вода у Нишу.

Србија је на зачељу Европе јер се у целој земљи пречишћава само 5 до 10 % отпадних вода.Желимо да управо из Ниша уз помоћ Шведске променимо овај тренд И покушамо да решимо веома битан комунални ,али И еколошки проблем.

Тај посао није лак, а ни јефтин и зато је најбоље учити из примера добре праксе других земаља које су успеле да предузму потребне мере за постизање еколошких стандарда.У Граду који броји преко 300 хиљада људи овакав пројекат има дугорочно гледано историјски значај” рекао је градоначелник Ниша Дарко Булатовић .

У Нишу, који ће међу првима у Србији почети управљање отпадним

водама, у оквиру овог пројекта градиће се шест нових и великих инфраструктурних постројења. Изградња првих планирана је већ крајем 2018. и почетком 2019. године.

У наредне две године у Нишу ће почети реализација великог пројекта сакупљања и прераде отпадних вода. Уз несебичну помоћ амбасадора Шведске његове екселенције господина Јана Лундина руководство града потписало је меморандум са Министарством пољопривреде и заштите животне средине Србије, који означава почетак припрема техничке документације за спровођење овог великог пројекта.

Вечерас у 18 30 у холу Градске куће биће уприличен И мини концерт који организује амбасада Шведске.

ИЗ НИША И ДО СТОКХОЛМА

Проласком авиона кроз водену завесу свечано је успостављена нова авио линија компаније Ryanair за Стокхолм. Свечаности поводом успостављања нове линије присуствовали су Његова Екселенција Амбасадор Краљевине Шведске у Републици Србији Јан Лундин, Градоначелник Града Ниша Дарко Булатовић и директор аеродрома „Константин Велики“ Владица Ђурђановић. Путници ће до Стокхолма и назад моћи да лете уторком и суботом.

Његова Екселенција Амбасадор Шведске Јан Лундин истакао је колико је значајно успостављање ове авио линије ради повезивања два народа и две земље. „Сада Швеђани имају прилику да путују у Ниш и да виде колики је потенцијал овде, не само туристички, већ и пословни“.

Градоначелник Ниша Дарко Булатовић поручио је да свака нова линија представља нови прозор у свет и још једном потврђује да је новац који као град и држава издвајамо за нишки аеродром

потпуно оправдана инвестиција. Он је нагласио да ће Град Ниш и у наредном периоду, у складу са својим могућностима, чинити све да још више унапреди капацитете аеродрома „Константин Велики“.

Директор аеродрома Владица Ђурђановић поносан је на овако велики број путника на првом лету и наглашава да је то само још један доказ колико је велики значај и потенцијал нишке ваздушне луке.

Иначе, компанија Ryanair из Ниша већ лети за Милано, Дизелдорф, Берлин и Братиславу.

ИЗ НИША И ДО СТОКХОЛМА

Запошљавање особа са инвалидитетом у оквиру јавних радова

Градоначелник Ниша Дарко Булатовић обишао је са сарадницима особе са инвалидитетом које су у оквиру пројекта запошљавања на основу јавних радова, запослене у ЈКП Обједињена наплата.

У питању су 10 особа, које раде послове неопходне службама Обједињене наплате и то у периоду од 3 месеца.

Уговор са овим радницима је потписан 1. септембра и они ће на овим позицијама бити закључно са 1. децембром.